

6+

Общественно-политическая газета Казанского района
УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям
и молодёжной политике Тюменской области

Наша ЖИЗНЬ

Издаётся с 20 ноября 1931 года

ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

8 апреля
2023 года
СУББОТА
№ 28 (10957)

Выходит 2 раза в неделю:
среда, суббота

Цена 14 руб. 01 коп.

 <http://www.ourlife72.ru>
 <https://ok.ru/kazankanews>
 <https://vk.com/kazankanews>

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМВысокие
оценки

Училась, чтобы лечить людей



От профессионализма Алёны Захаровой зависит здоровье односельчан

Благодаря реализации государственной программы «Земский фельдшер» в отдалённые сёла стали прибывать молодые кадры. Одна из участниц программы – Алёна Захарова, заведующая Чирковским фельдшерско-акушерским пунктом.

Родилась Алёна в городе Екатеринбурге. Ей было 12 лет, когда она вместе с мамой приехала жить в д. Чирки. После окончания Смирновской школы о выборе будущей профессии вопрос не стоял. Алёна точно знала, что посвятит себя медицине, как её мама и бабушка. И в 2016 году она поступила в Ишимский медицинский колледж по специальности «лечебное дело».

– Когда я окончила учебное заведение, проблем с трудоустройством не было, – рассказывает молодая специалист. – В областной больнице № 14 (с. Казанское) меня уже ждали и сразу направили работать в ФАП в родное село.

Рабочий день заведующей Чирковским фельдшерско-акушерским пунктом Алёны Захаровой – это череда дел, которые не терпят отлагательств. На подведомственной территории – деревни Чирки и Дальнетравное – у неё наблюдается 436 человек. И у каждого из них свои

проблемы со здоровьем.

– Алёна Вячеславовна – человек чуткий, доброжелательный, отзывчивый на чужую боль. Люди это чувствуют и тянутся к ней всем сердцем, – говорит Абай Муканов, председатель совета ветеранов Чирковского сельского поселения. – А так как у нас пациенты в основном пожилого возраста, то они в большей степени нуждаются в заботе. В нашей деревне Алёну ценят и уважают за отзывчивость и профессионализм.

Осуществлять профилактическую работу на ФАПе, оказывать доврачебную помощь при несчастных случаях, вакцинировать взрослых и детей от различных инфекций, вести учёт длительно и часто болеющих, выдавать листы нетрудоспособности, проводить консультативный приём граждан, обеспечивать население лекарственными препаратами входит в обязанности фельдшера.

Совсем недавно в помощь молодому специалисту направили акушерку Галину Жижилеву, которая наблюдает женщин и малышей, ведёт учёт по беременности и родам.

– Наш ФАП оснащён всем необходимым оборудованием для оказания первой медицинской помощи. Есть кабинет раннего выявления заболевания, кабинет для приёма пациентов, процедурная. Со стороны сельчан чувствуется уважительное отношение, что непременно даёт уверенность в себе, – делится фельдшер.

Работа в сельской местности, по мнению Алёны, – хороший опыт для молодого специалиста.

По словам заведующей пунктом, на первом месте по заболеваниям – гипертоническая болезнь, ОРЗ, есть случаи нарушения опорно-двигательного аппарата, много диабетиков. Алёна Вячеславовна всегда говорит односельчанам, чтобы они вовремя обращались за медицинской помощью. В среднем ФАП каждый день посещают от восьми до двенадцати человек с жалобами на нездоровье.

Николай Андреевич Астафьев,

житель Чирков, не раз обращался за медицинской помощью в ФАП и очень доволен приёмами медика.

– Алёна Вячеславовна добрая, относится к нам с уважением. Лечение, которое она назначает, всегда эффективно. Теперь мы можем не беспокоиться за своё здоровье, – говорит Николай Астафьев.

Александр Алексеевич Черенцев, житель Дальнетравного, благодарен Алёне Вячеславовне за отзывчивость и неравнодушие:

– Когда мы с женой заболели коронавирусной инфекцией, Алёна Вячеславовна каждый день навещала нас, разговаривала с нами, успокаивала, привозила лекарства. Она очень грамотный и ответственный специалист.

Помимо двух населённых пунктов, которые обслуживает фельдшер Чирковского ФАПа, иногда приходится ездить и в село Смирное, но Алёна не жалуется, ведь она любит свою работу и знает, что там её тоже ждут и нуждаются в медицинской помощи.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

В Москве подвели итоги российского этапа Международного форума молодых учёных «Шаг в будущее». Это одно из крупнейших событий десятилетия науки и технологий, объявленного Президентом. В нём участвовали 16 тысяч школьников и студентов со всей страны.

Юные учёные собрались, чтобы поделиться друг с другом своими научными изысканиями. Тюменскую область представили 32 школьника, в их числе учащиеся Казанской школы Артём Щетников, Виктория Барнёва и София Проскурина.

На торжественной церемонии закрытия форума ребята получили высокие оценки: Артём Щетников (научный руководитель Марина Клабукова) – диплом лауреата I степени, София Проскурина (научный руководитель Светлана Яковлева) – диплом лауреата II степени.

Внимание, конкурс!

Редакция газеты «Наша жизнь» объявляет конкурс на лучший материал об участниках Великой Отечественной войны. В конкурсе могут принять участие и школьники, и взрослые. Ждём интересные истории о боевом и жизненном пути наших земляков – отцов, дедов и прадедов, которые своим героизмом и мужеством приближали долгожданную победу, чьи подвигами мы гордимся сегодня. Материалы с указанием автора можно принести лично в редакцию газеты или отправить по электронной почте: ourlife72@mail.ru до 21 апреля.

Лучшие работы будут опубликованы в газете. Победителей ждут награды.

Леса не посещать

С 3 апреля гражданам запрещено посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву и мусор.

Предприятиям независимо от организационно-правовой формы запрещено проведение сельскохозяйственных палов, сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях.

«Большая часть ландшафтных и лесных пожаров происходит из-за человеческого фактора. Берегите себя, своё имущество, строго выполняйте требования, связанные с ограничением посещения лесов, соблюдайте правила пожарной безопасности», – отметил глава региона.

За достоверную информацию о виновниках ландшафтных пожаров выплачивается вознаграждение: данные о поджигателе – 40 000 рублей; помощь в задержке виновника – 50 000 рублей. Сообщить о пожаре нужно по короткому номеру телефона – 112.

Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

Погода в Казанском


09.04
воскресенье

+9

скорость ветра
1 – 2 м/с, Ю/З

-4

10.04
понедельник

+8

скорость ветра
4 – 10 м/с, С/З

-1

11.04
вторник

+7

скорость ветра
4 – 11 м/с, С/З

-5

12.04
среда

+10

скорость ветра
4 – 10 м/с, С/З

-2



АКТУАЛЬНО

Вербное воскресенье



Вербное воскресенье празднуется за неделю до Пасхи или в шестое воскресенье Великого поста. В этом году православные будут отмечать Вербное воскресенье 9 апреля. В храме Святителя и чудотворца Николая состоится праздничная литургия, которую проведёт иерей Вадим (Овчинников). Начало в **8 часов 30 минут**.

Главный символ праздника – веточки вербы. Верующие приносят их в дом в субботу, накануне праздника. Считается, что выбрасывать веточки вербы после праздника нельзя. В церкви советуют оставлять их дома возле икон и ровно через год сжигать, тем самым избавляясь от негативной энергии, накопленной за 12 месяцев.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Единое пособие

За три месяца с момента вступления в силу закона о едином пособии эта мера поддержки назначена родителям 61 000 детей и 2466 беременным женщинам Тюменской области. С момента старта выплат единого пособия ОСФР по Тюменской области перчислило семьям региона более миллиарда рублей, в том числе из 65 миллионов рублей – беременным женщинам.

Ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием детей – это мера государственной поддержки семей, чей среднедушевой доход меньше регионального прожиточного минимума на душу населения, в Тюменской области он составляет 14 375 рублей. Выплата назначается беременной женщине, вставшей на учёт до 12 недель беременности, и одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) ребёнка в возрасте от 0 до 17 лет.

Для получения выплаты родителям, как правило, достаточно подать заявление через портал «Госуслуги». Остальные сведения проверяются путём межведомственного взаимодействия.

«Рассмотрение заявления производится в течение 10 рабочих дней со дня регистрации. Если необходимые сведения по запросам отделения не поступили, максимальный срок может быть продлён до 30 рабочих дней. Первая выплата пособия производится в течение 5 рабочих дней после принятия решения о его назначении. В дальнейшем выплата перечисляется в текущем месяце за предыдущий: 3 числа каждого месяца на карты банка и с 3 по 25 число месяца – по графику почты», – напомнил начальник управления социального обеспечения семей с детьми отделения Социального фонда РФ по Тюменской области Дмитрий Рассохин.

Получить дополнительную информацию о порядке назначения и выплаты единого пособия жители региона могут:

- по телефону Единого контактного центра 8-800-100-0001;
- посредством электронной приёмной на сайте отделения.
- обратившись за консультацией в любую клиентскую службу отделения Социального фонда России по Тюменской области.

Пресс-служба ОСФР
по Тюменской области

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Строительство моста – по графику

Вблизи села Афонькино через старицу раскинулся новый мост. Строительством переправы через водную преграду занимается одна из крупнейших компаний региона – АО «Мостострой-11».

За зимний период специалисты предприятия вбили железные опоры в грунт ручья, залили их бетоном, смонтировали секции, из которых затем собрали сам мост. По словам крановщика Виталия Анисимова, непосредственного участника монтажа переправы, вес железобетонной конструкции моста более 160 тонн. Техника, на которой трудится Виталий, немецкого производства весом 80 тонн, грузоподъёмностью 95 тонн с вылетом стрелы 54 метра.

– На предприятии работаю 14 лет, – рассказывает крановщик. – Специализируюсь непосредственно на строительстве мостов. Данный объект сделан в соответствии с проектом, соблюдены все нормы и технические условия.

Сегодня мостовики покинули

Казанский район, но ненадолго.

В преддверии грядущего полноводья работники «Мостостроя» уверяют, что конструкция смонтирована надёжно и рассчитана на максимальный уровень воды.

После паводка строители вернутся и продолжат работу. К благоустройству объекта подключится коллектив ДРСУ-5. Автодорожники казанского участка будут трудиться над укреплением откосов и укладке дорожного полотна.

Как говорят мостовики, сроки сдачи нового сооружения намечены на конец текущего года. Пока общение между жителями Афонькинского сельского поселения и остальной территории Казанского района идёт по временной переправе.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора



Крановщик АО «Мостострой-11» Виталий Анисимов добросовестно выполнил свою работу

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Интересный клинический случай

Гайрат Абдиев заведует хирургическим отделением областной больницы № 14 имени Валерия Шанаурина с мая 2020 года. Гайрат Эгамбердиевич окончил бакалавриат Ташкентской медицинской академии, затем прошёл ординатуру в Северо-Западном государственном медицинском универси-

тете им. И.И. Мечникова в городе Санкт-Петербурге. С 2013 по 2020 год он работал в больнице города Шадринска Курганской области. Недавно в хирургическом отделении был зарегистрирован интересный случай, о котором Гайрат Абдиев рассказал нашему корреспонденту Тамаре Носковой.



В хирургическом отделении областной больницы № 14 (с. Казанское) операции проводятся лапароскопическим методом

– Больные с инородными телами в желудочно-кишечном тракте (ЖКТ) и брюшной полости периодически попадают в хирургические стационары. Наличие инородных тел в полых органах зачастую сопровождается различными осложнениями: пролежнями, воспалительными изменениями, перфорациями (сквозными отверстиями) в свободную брюшную полость или смежный орган с развитием перитонита, свища, непроходимости, абсцесса, кровотечения. Всё это может привести к временной либо стойкой утрате трудоспособности и даже летальному исходу.

Как в зарубежных, так и в отечественных литературных источниках имеются разрозненные сведения о причинах и механизмах попадания в организм инородных тел, способах удаления и профилактики осложнений. Инородные тела в тонкую кишку попадают нередко, но большая их часть проходит через ЖКТ, не вызывая никаких болезненных явлений. Но бывает, что инородные тела приводят к перфо-

рации желудочно-кишечного тракта. Наибольшие неприятности доставляют человеку острые рыбьи кости, которые перфорируют кишку, вызывая перитонит. И это является показанием к срочному опера-

ции. Это затрудняет лапароскопическую диагностику и лечение, требует высокой квалификации хирурга и знаний особенностей спаячного процесса.

Обзорная рентгенография

Лапароскопией называют хирургические операции, которые проводятся без массивного рассечения тканей через несколько небольших проколов. Лапароскопическая методика относится к категории эндоскопических процедур, так как через отверстия в брюшную полость вводится видеоаппаратура, фиксирующая происходящее и передающая сигнал на монитор компьютера.

Используется лапароскопия в гинекологии, урологии, для иссечения грыж, лечения органов брюшной полости, онкологических заболеваний. В каждой области методика имеет свои нюансы и особенности проведения. В большинстве случаев операция длится 1,5 – 2,5 часа. Часто диагностическая лапароскопия используется для постановки правильного диагноза.

брюшной полости для диагностики перфорации рыбьей костью имеет чувствительность около 32%, и приоритет в диагностике инородных тел в настоящее время отдаётся компьютерной томографии.

Вот пример успешного лапароскопического лечения пациентки с перфорацией рыбьей костью тонкой кишки. Операция прошла в операционной хирургического отделения



Рыбья кость, которую извлекли медики из кишечника пациентки

областной больницы № 14 имени Валерия Шанаурина.

В хирургию поступила пациентка 65 лет в срочном порядке с болями в животе. Из анамнеза стало понятно, что она заболела около 15 часов назад, до поступления в больницу почувствовала дискомфорт в правой подвздошной области, поднялась температура до 37,5 °С, а за час до поступления в больницу у неё появились интенсивные боли в животе в правой подвздошной области. Общее состояние расценено как средней степени тяжести, больная находилась в сознании. После осмотра в приёмном покое её госпитализировали в хирургическое отделение с диагнозом острый аппендицит, перитонит.

На обзорных рентгенограммах брюшной полости и грудной клетки патологических изменений не выявлено. После недолгой подготовки больную решено было оперировать методом лапароскопии.

Операция выполнена под анестезией. В тонкой кишке имелся участок с инородным телом из места перфорации.

Послеоперационный период протекал гладко. Приведённый клинический случай интересен как своей редкостью – перфорацией тонкой кишки рыбьей костью, так и вариантом лечения, позволившем успешно, в короткий срок, без осложнений и выраженного болевого синдрома реабилитировать больную.

Фото автора

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

СООБЩАЕТ ГИБДД

Его года – его богатство

В деревне Большие Ярки проживает Роман (Рейнгард) Петрович Реш, который в этом году отмечает солидный юбилей – 95 лет.

Родился он в Волгоградской области, а в Сибирь попал в сентябре 1941 года в числе депортированных немцев Поволжья во время Великой Отечественной войны. Немецкие семьи, прибывшие на станцию Ишим, были распределены по районам и близлежащим сёлам. Семью Реш направили в деревню Пешнёво Казанского района.

Роман Петрович вспоминает, что в военные и послевоенные годы приходилось много заниматься физическим трудом. В 50-е годы он принимал участие в строительстве моста через реку Ишим в районе Боровлянки. Именно тогда Роман повстречал девушку Анастасию, которую полюбил всем сердцем. Молодые люди поженились. Семья жила сначала в Пешнёво, потом переехала в Большие Ярки.



Роман Петрович Реш – любящий отец и дедушка

Роман Петрович 45 лет трудился в колхозе имени Кирова, был механизатором. За доблестный труд он награждён орденом «Знак Почёта»

и медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.», ему присвоены звания «Почётный труженик хозяйства» и «Ветеран труда».

Супруги Роман и Анастасия Реш воспитали семерых детей. Но, к сожалению, любимая жена рано ушла из жизни. В настоящее время Роман Петрович проживает с младшим сыном Юрием и его супругой Мариной, которая обеспечивает ему должный уход.

У Романа Петровича 13 внуков, 14 правнуков и 2 праправнука.

Уважаемый Роман Петрович, от имени совета ветеранов хочу поздравить Вас с 95-летним юбилеем, пожелать здоровья, оптимизма, мирного неба над головой и внимания близких!

Татьяна ПАНИНА,
председатель совета ветеранов Большеярковского сельского поселения
Фото предоставлено автором

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Корь – заразное заболевание

В настоящее время эпидемическая ситуация, связанная с заболеванием корью, в Российской Федерации контролируется, но в некоторых регионах всё же отмечается рост. Об этом корреспонденту Тамаре Носковой рассказывает исполняющая обязанности начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Казанскому, Бердюжскому и Сладковскому районам Светлана Петровских.

– Первая вспышка кори была обнаружена в январе 2023 года в Новосибирской области. Уже сейчас информация о заболевших поступает из Саратовской, Волгоградской, Кемеровской областей, из Башкирии. Кроме того, известно о вспышке кори в Санкт-Петербурге. В основном ею заражаются и болеют не привитые граждане, прибывшие из стран ближнего зарубежья с целью осуществления трудовой деятельности. Корь отличается крайне высокой степенью заразности (контагиозный индекс составляет 100%), из десяти человек, у которых нет иммунитета, при контакте с заболевшим заразятся все десять. То есть при разговоре с заболевшим человеком, не имея иммунитета, заразится обязательно. Кроме того, вирус кори может разноситься с потоком воздуха. К примеру, если в многоквартирном доме на лестничной клетке живёт человек, заболевший коревой инфекцией, то соседи могут инфицироваться даже без прямого контакта с ним.

Корь – заболевание, передающееся от больного человека к здо-



Светлана Петровских

ровому воздушно-капельным путём. Характеризуется оно высокой температурой (до 40,5 °С), воспалением слизистых оболочек полости рта и верхних дыхательных путей, конъюнктивитом и характерной пятнисто-папулезной сыпью кожных покровов. Заболевание, как правило, протекает тяжело. Обращение в больницу при кори обязательно, поскольку во взрослом возрасте суще-

ствуют серьёзные риски развития осложнений. Врача нужно посетить как можно раньше, сразу после появления первых признаков заболевания. Распознав симптомы кори, специалист сможет назначить соответствующее лечение.

Наиболее эффективной мерой профилактики кори является иммунизация. В 2023 году в Казанском районе планируют сделать прививку 319 человек, из них 169 – дети. Подлежат ревакцинации 369 человек, из которых 219 – дети.

В соответствии с постановлением главного государственного санитарного врача РФ №1 от 8 февраля 2023 года во всех субъектах Российской Федерации проводится иммунизация. Это вакцинация тех людей, которые не привиты и не болели корью, а также привитых однократно детей и взрослых. Проводится активная работа с населением по усилению приверженности к иммунизации, что позволяет укрепить коллективный иммунитет против кори. Иммунизация позволяет сдерживать распространение инфекции в большинстве регионов страны.

С учётом неблагоприятной ситуации по заболеваемости корью в мире, гражданам, планирующим поездки в зарубежные страны и не болевшим корью ранее, не привитым против этой инфекции, рекомендуется привиться от кори не менее чем за две недели до поездки.
Фото Тамары НОСКОВОЙ

Стали участниками «Пешеходной экскурсии»

Сотрудники ГИБДД совместно с педагогами Казанского детского сада «Ёлочка» провели обучающие занятия по правилам дорожного движения, для воспитанников подготовительной группы.



Практическое занятие проходило особенно интересно

Автоинспекторы напомнили детям о правилах перехода проезжей части, дорожных ловушках, которые могут ожидать пешеходов по пути их следования.

На мини-пешеходном переходе автоинспекторы разъяснили дошколятам, что пересекать проезжую часть нужно строго по пешеходным переходам, при их отсутствии идти следует по линии перекрёстков. При этом необходимо убедиться, что водители остановились, видят и готовы пропустить пешехода.

Для закрепления полученных знаний организаторы мероприятия провели детей по безопасному маршруту вблизи детского сада.

По маршруту следования сотрудники ГИБДД вместе с юными участниками движения разбирали правила поведения пешеходов в различных дорожных ситуациях.

Автоинспекторы вручили детям информационную памятку и раскраску по правилам дорожного движения, в ответ дошколята пообещали, что будут внимательными на дороге.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД по Казанскому району
Фото предоставлено автором

Районный вестник

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРИЁМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА

Руководствуясь пунктами 4 и 5 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Казанского района № 12 объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса избирательных участков №№ 1201 – 1233.

Приём документов осуществляется с **13 апреля по 12 мая 2023 года** по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7 (здание администрации Казанского муниципального района, 1 этаж), каб. № 1.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса необходимо представить документы, указанные в приложении № 2 к методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных, окружных и участковых избирательных комиссий, утверждённых постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 15 марта 2023 года № 111/863-8.

Количественный состав участковых избирательных комиссий:

Номер участковой избирательной комиссии	Количество членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса
№№ 1202 – 1203, № 1207, № 1222, № 1228, № 1230, № 1233	4
№ 1205, № 1208, №№ 1210 – 1211, №№ 1213 – 1215, № 1224, №№ 1226 – 1227, № 1229	5
№ 1223, № 1225	6
№ 1201, № 1204, № 1206, № 1209, № 1212, №№ 1216 – 1221, №№ 1231 – 1232	7

Заседание территориальной избирательной комиссии по формированию участковых избирательных комиссий планируется на **31 мая 2023 года** в 15 часов по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7 (здание администрации Казанского муниципального района, 3 этаж), малый зал заседаний.

Территориальная избирательная комиссия Казанского района № 12



Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



**ОТЧЁТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ КАЗАНСКОГО РАЙОНА»
И ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЁННОГО ЗА НИМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ЗА 2022 ГОД**

Раздел 1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ УЧРЕЖДЕНИИ

Полное наименование учреждения	муниципальное автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Казанского района»
Сокращённое наименование учреждения	МАУ «КЦСОНКР»
Место нахождения учреждения	РФ, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ишимская, д. 31А
Почтовый адрес учреждения	627420, РФ, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ишимская, д. 31А
Перечень видов деятельности учреждения, соответствующий его учредительным документам:	
– основные виды деятельности:	87.90 Деятельность по уходу с обеспечением проживания прочая
– иные виды деятельности	88.10 Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания престарелым и инвалидам 84.11 Деятельность органов государственного управления и местного самоуправления по вопросам общего характера 88.99 Предоставление прочих социальных услуг без обеспечения проживания, не включённых в другие группировки
Перечень услуг (работ), которые оказываются за плату, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами:	социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-правовые
Потребители услуг (работ), которые оказываются за плату, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами:	одинокие и одиноко проживающие граждане пожилого возраста и инвалиды
Перечень документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, лицензии и другие разрешительные документы)	устав утверждён постановлением главы администрации Казанского муниципального района от 13.12.2007 г. № 17 зарегистрирован в налоговом органе 29.12.2007 г. ОГРН <u>1077205002335</u> свидетельство о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц серия <u>72</u> № <u>001638533</u> , дата – <u>29.12.2007</u> г. свидетельство о постановке на учёт российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации серия <u>72</u> № <u>002405051</u> , дата – <u>01.01.2011</u> г. лицензия на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») ЛО-72-01-001467 с 27 февраля 2014 г. бессрочно
Показатели на 01.01.2022 г. на 31.12.2022 г.	
Среднегодовая численность работников учреждения	55 57
Средняя заработная плата работников учреждения, руб.	30966,43 33453,60
Состав наблюдательного совета автономного учреждения	
Представители учредителя	Яценко Е.В., заместитель главы Казанского муниципального района
Представители собственника имущества	Мазурова Я.В., начальник управления градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района
Представители общественности	Карымова И.С., председатель ОО «Казанская районная организация ВОО»
Представители трудового коллектива	Масловская А.Е., юрист МАУ «КЦСОНКР», Рыбина О.В., председатель первичной профсоюзной организации МАУ «КЦСОНКР»
Показатели на 01.01.2022 г. на 31.12.2022 г.	
Количество штатных единиц учреждения	54,77 57,39
Квалификация сотрудников учреждения	18 24

Раздел 2. СВЕДЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2020 год	2021 год	2022 год
1	Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой стоимости нефинансовых активов относительно предыдущего отчётного года, всего, из них:	%	+3,2	-0,7	-4
1.1	Балансовой стоимости недвижимого имущества	%	0	-1	0
1.2	Балансовой стоимости особо ценного движимого имущества	%	+3,8	+1,2	-23
2	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостаткам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей	руб.	0	0	0
3	Изменения (увеличение, уменьшение) дебиторской задолженности:	%	+5,6	-46,6	+23,8
	в разрезе поступлений	%	0	0	0
	в разрезе выплат	%	+5,6	-46,6	+23,8
4	Изменения (увеличение, уменьшение) кредиторской задолженности:	%	+121,7	+296	-79,3
	в разрезе поступлений	%	+270,7	+305	-80,5
	в разрезе выплат	%	-70,1	+156,9	-49,5
5	Доходы, полученные учреждением от оказания платных услуг (выполнения работ)	руб.	687 357,75	664 379,88	552 727,48
6	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям:				
6.1	Социально-бытовые услуги	руб.	49,00	49,00	49,00
6.2	Социально-медицинские услуги	руб.	272,00	272,00	272,00
6.3	Социально-психологические услуги	руб.	142,00	142,00	142,00
6.4	Социально-правовые услуги	руб.	85,00	85,00	85,00
6.5	Прокат технических средств реабилитации	руб.	16,00	35,00	35,00
7	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения, в том числе:				
	Бесплатными, в том числе по видам услуг (работ):		25680	25450	26331
	социально-бытовые	усл.	2495	36806	105655
	социально-медицинские	усл.	6829	37448	42484
	социально-психологические	усл.	2531	15772	17950
	социально-правовые услуги	усл.	6299	12934	9575
	социально-педагогические услуги	усл.	6279	28477	31293
	социально-экономические	усл.	7326	7601	7369
	Услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов	усл.	1465	10701	10004
	Полностью платными, частично платными услугами (работами), в том числе по видам услуг	чел.	771	1028	905

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	на 01.01.2022 г.	на 31.12.2022 г.
	социально-бытовые	чел.	744	997
	социально-медицинские	чел.	105	74
	социально-психологические	чел.		15
	социально-правовые услуги	чел.		
	социально-экономические	чел.		
8	Средняя стоимость для потребителей получения полностью платных, частично платных услуг, в том числе по видам:	руб.	891,51	646,28
	социально-бытовые	руб.	862,06	614,22
	социально-медицинские	руб.	437,93	702,78
	социально-психологические	руб.		
	социально-правовые услуги	руб.		
	социально-экономические	руб.		
	Исполнение муниципального задания	%	100	100
9	Осуществление деятельности в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	100	100
10	Объём финансового обеспечения муниципального задания	руб.	37 769 600	37 691 000
11	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	руб.	896 269,22	664 379,88
12	Объём финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ	руб.	0	0
13	Прибыль после налогообложения в отчётном периоде	руб.	0	0
14	Общая сумма кассовых поступлений, всего, из них:	руб.	57 265 267,03	53 398 766,13
14.1	Субсидии на выполнение муниципального задания	руб.	37 769 600	37 691 000
14.2	Целевые субсидии	руб.	1 640 745,75	1 808 230,50
14.3	От оказания платных услуг (выполнение работ) и иной приносящей доход деятельности	руб.	17 854 921,28	13 899 535,63
15	Сведения о кассовых выплатах, всего, в том числе:	руб.	57 221 980,45	53 087 423,58
	Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	руб.	40 483 914,14	36 752 767,98
	Социальные пособия и компенсации персоналу в денежной форме	руб.	150 527,65	178 343,47
	Прочие выплаты	руб.	1 600	1 000
	Услуги связи	руб.	349 900,91	404 641,88
	Транспортные услуги	руб.		3 500
	Коммунальные услуги	руб.	842 056,69	988 089,71
	Арендная плата за пользование имуществом	руб.		1 228 338,17
	Работы, услуги по содержанию имуществом	руб.	1 682 551,38	1 488 431,30
	Прочие работы, услуги	руб.	3 719 416,49	3 729 185,79
	Страхование ОСАГО	руб.	17 057,28	16 608,52
	Пособие по социальной помощи населению	руб.	6 592 796,41	6 042 990,81
	Прочие расходы	руб.	323,04	9,34
	Увеличение стоимости основных средств	руб.	299 637,20	529 191,15
	Увеличение стоимости материальных запасов	руб.	3 082 199,26	2 952 663,63
16	Количество жалоб потребителей и принятые по результатам их рассмотрения меры (разъяснено, решено положительно, отказано)	ед.	0	0

Раздел 3. СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЁННОГО УЧРЕЖДЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	на 01.01.2022 г.	на 31.12.2022 г.
1	Общая балансовая стоимость имущества всего, в том числе:	руб.	19 639 430,83	18 880 722,83
	Общая балансовая стоимость имущества, закреплённого за учреждением на праве оперативного управления всего, из них:	руб.	18 411 646,42	17 508 663,42
	Общая балансовая стоимость недвижимого имущества, закреплённого на праве оперативного управления	руб.	12 011 802,69	12 011 802,69
	Общая балансовая стоимость недвижимого имущества, переданного в аренду	руб.	0	0
	Общая балансовая стоимость недвижимого имущества, переданного в безвозмездное пользование	руб.	158 894,51	158 894,51
	Общая балансовая стоимость особо ценного движимого имущества, закреплённого на праве оперативного управления	руб.	3 966 066	3 068 921
	Общая балансовая стоимость особо ценного движимого имущества, переданного в безвозмездное пользование	руб.	454 649,41	564 649,41
	Общая балансовая стоимость движимого имущества, закреплённого на праве оперативного управления	руб.	2 371 177,73	2 365 339,73
	Общая балансовая стоимость движимого имущества, переданного в безвозмездное пользование	руб.	749 135	749 135
2	Количество объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений), закреплённых за учреждением на праве оперативного управления	ед.	6	6
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением на праве оперативного управления	кв. м	2030,6	2030,6
	Общая площадь объектов недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. м		
	Общая площадь объектов недвижимого имущества, переданного в безвозмездное пользование	кв. м	144,42	144,42
4	Объём средств, полученных от использования имущества, закреплённого за учреждением	руб.	0	0

А.В. СИВКОВА,
директор
Т.Д. ДУБРОВИНА,
главный бухгалтер